

Protokół z posiedzenia nr 11/2016
Rady Działalności Pożytku Publicznego Województwa Opolskiego
III kadencji
w dniu 13.03.2017 r.

W dniu **13 marca 2017 roku** w Sali konferencyjnej im. Znaku Rodła Urzędu Marszałkowskiego Województwa Opolskiego, ul. Piastowska 14 – Ostrówek w Opolu, odbyło się X posiedzenie Rady Działalności Pożytku Publicznego Województwa Opolskiego III kadencji (RDPPWO). Lista obecności w załączeniu.

Ad.1. Otwarcie posiedzenia.

Barbara Kamińska, Wiceprzewodnicząca RDPPWO przywitała obecnych i otworzyła XI posiedzenie. Po przeliczeniu obecnych członków i członkiń stwierdzono kworum. Podczas otwarcia odbyło się przyjęcie nowej członkini RDPP Pani Agnieszki Zagolą, która na podstawie uchwały nr XXV/299/2017 zmieniła w składzie RDPPWO przedstawiciela sejmiku Pana Zdzisława Siewierę.

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad.

B. Kamińska przedstawiła proponowany porządek obrad. Następnie przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad. Wszyscy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad.

Ad.3. Przyjęcie protokołu z X posiedzenia Rady Działalności Pożytku Publicznego Województwa Opolskiego III kadencji.

B. Kamińska - zapytała członków i członkinie RDPPWO czy mają jakieś uwagi do przesłanego wcześniej mailem protokołu z X posiedzenia RDPPWO. Nie zgłoszono żadnych uwag.

Protokół przyjęto jednogłośnie.

Ad.4. Następnie przystąpiono do punktu dotyczącego Podjęcia uchwały w sprawie zaopiniowania uchwały Nr 3327/2017 Zarządu Województwa Opolskiego z dnia 13 lutego 2017 r. w sprawie przyjęcia projektu uchwały Sejmiku Województwa Opolskiego w sprawie wykonania „Planu gospodarki odpadami dla województwa opolskiego na lata 2016-2022 z uwzględnieniem lat 2023-2028”.

Zaproszeni goście p. Manfred Grabelus – Dyrektor Departamentu Ochrony Środowiska przedstawiał kwestie dotyczące ww uchwały. Po przedstawieniu informacji odbyła się krótka dyskusja, po której pozytywnie zaopiniowano uchwałę. Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Ad. 5. Następnie przystąpiono do omówienia przez p. **Izabelę Podobińską** szczegółowego sposobu wyboru laureata Super Niezapominajki.

I. Podobińska omówiła przygotowane i zaproponowane przez **Magdalenę Lenartowicz i Alicję Gawinek** propozycję dokumentów dotyczących wyboru laureatów. Dyskusja nad dokumentami odbędzie się na kolejnych posiedzeniach.

B. Kamińska poinformowała o powstaniu Wojewódzkiego Forum Młodzieży, które działa jako ciało konsultacyjno- doradcze przy Zarządzie Województwa.

Ad.6. Sprawy różne/Zakończenie posiedzenia.

W sprawach różnych poinformowano o spotkaniu dla organizacji pozarządowych w dniach 7-8 kwietnia 2017 roku.

Na tym zakończono posiedzenie.